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国税专业笔试试卷一名词解释：（共15分）1、 征税对象：2

、 出口退税：3、 非关税壁垒：4、 居民管辖权：5、 级差资

源税： 二填空题：（共10分）1税收三要素是指征税对象、纳

税人、和税率。2、国家税法规定的纳税人，可以是自然人，

也可以是法人。3、消费税的计税依据采取从价定率和从量定

额两种方法。4、我国增值税规定销售货物的起征点为月销售

额600-2000元。5、计算应纳税所得额时，准予扣除的项目是

指与纳税人取得收入有关的成本、费用和损失。6、 个人所

得税中工资薪金所得适用九级超额累进税率。7、 我国对资

源征税的主要税种有资源税、耕地占用税、城镇土地使用税

和土地增值税。8、 土地增值税的纳税人是指有偿转让中国

国有土地使用权及地上建筑物和其他附着物产权取得收入的

单位和个人。9、 车船使用税中乘人汽车每辆年税额为60-320

元。10、投资方向调节税的差别税率按两大类设计：一类是

基本建设项目投资：另一类是更新改造项目投资。三、单项

选择（共15分）1、纳税期限期是税收（A）在时间上的表现

。A、强制性和固定性 B、权威性和固定性 C、无偿性和强制

性 D、强制性和返还性2、我国增值税对购进农产品的扣除税

率为（B）。A、7% B、10% C、13% D、17%3、委托方将收

回的已征消费税的委托加工产品直接用于对外销售的，根据

规定（B）。 A、应征增值税和消费税 B、应征增值税C、应

征消费税 D、不征增值税和消费税4、下列项目中应收增值税



的有（C）。A、歌厅售饮料的收入 B、招待所订购火车票的

手续费C、企业售货中收取的储备费 D、客轮小卖部的销货收

入5、我国企业所得税条例规定，纳税人来源于中国境外的所

得，已在境外缴纳的所得税税款，在汇总纳税时，（B）从其

应纳税额中扣除。A、不允许 B、限定条件准予 C、准予 D、

无条件6、在中国境内无住所，但在中国居住（B）的个人，

其来源于中国境外的所得，经主管税务机关批准，可以只就

由中国境内公司、企业以及其它经济组织和个人支付的部分

缴纳个人所得税。A、二年以上三年以下 B、一年以上五年以

下C、一年以上三年以下 D、一年以上七年以下7、下列项目

中允许在个人所得税前扣除一部分费用的是（B）。A、分得

的红利 B、股票转让收入C、有奖销售中奖 D、租赁财产所

得8、计征企业所得税时，超过规定标准列支的招待费，应记

入（C）。A、营业外收入 B、成本C、应纳税所得额 D、费

用9、在计算应纳资源税税额时，因无法准确掌握纳税人销量

或自用量的，以其（D）为课税数量。A、销量的估计量 B、

税务机关的核定数量C、实际产量 D、由产量折合的销售量10

、耕地占用税的纳税人中不包括（C）。A、国有企事业单位

B、学校C、外商投资企业 D、农村居民11、依照房产租金收

入计算缴纳房产税务局的，税率为（C）。A、1.2% B、10%

C、12% D、17%12、按“载重吨位”为计税依据计算车船使

用税的车船是（D）A、载重汽车 B、机动船 C、畜力车 D、

非机动船13、按税法规定，固定资产投资方向调节税的纳税

人不包括（C）。A、个体工商户 B、私营企业 C、“三资”

企业 D、部队14、流动经营的单位，在经营地缴纳“三税”

的，其城建税应（A）缴纳。A、在机构所在地并按当地适用



税率计算 B、在机构所在地但按经营地适用税率计算C、在经

营地按当地适用税率计算 D、在经营地但按机构所在地税率

计算15、个人因工作调动或改善居住条件而转让原自用住房

，经向税务机关申报核准，凡居住（A）的，减半征收土地

增值税。A、满1年未满2年 B、满2年未满3年C、满3年未满5

年 D、满5年或5年以上 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


